第11届夏季达沃斯论坛今起举行

本次会议的主题为"在第四次工业革命中实现包容性增长"

6月27日至29日,第11届夏季达 沃斯论坛在大连举行。本次会议主题 为"在第四次工业革命中实现包容性 增长"。这也是继去年之后,夏季达沃 斯论坛再次关注"第四次工业革命"。 在3天的论坛中,参会者将围绕以下4 个议题开展200多场会议讨论。

推广以人为本的技术 知识的迅猛增长既带来风险,也带来机遇。我们需要什么样的合作、政策、举措以确保在人类在我们自造的技术中继续处于核心位置?

引领持续再创造 没有一个行业能避免第四次工业革命的影响。面对前所未有的供需矛盾,企业应如何培养

自身适应能力?

创造可持续系统 人类一方面正前 所未有地快速消耗着稀缺资源,另一 方面得益于互联网发展也在逐渐减少 对全球公共产品的依赖。领导者如何 在能源、出行、健康、教育等各领域 打造可持续的系统?

应对地缘经济变化 在地缘政治不确定性增加的时期,技术创新正在催生新的占优者和弱势者,面临即将发生的经济变局,企业、社会与国家需要做出哪些准备?

这些问题都将在2017大连夏季达 沃斯年会上给出部分答案。

据《新民晚报》

■背景资料

夏季达沃斯论坛

达沃斯位于瑞士,世界经济论坛都会在这里召开年会,因此世界经济论坛也被称为"达沃斯论坛"。2005年,世界经济论坛主席克劳斯·施瓦布提出了"中国夏季达沃斯"的设想。2006年6月,世界经济论坛北京代表处成立。这是世界经济论坛在瑞士境外设立的首家代表机构。

2007年9月,首届夏季达沃斯论坛在大连举行,此后每年在中国举办一次,大连和天津轮流成为举办地。

举办夏季达沃斯论坛的目的是为 "全球成长型公司"创造一个与成熟企 业共同讨论、分享经验的平台。

来自80多个国家和地区的2000余位各国政要、知名企业首席执行官、

全球青年领袖以及专家学者等将在本届论坛上,对目前全球经济面临的共同挑战展开讨论,一场在第四次工业革命大背景下的思想盛宴即将登场。

世界经济论坛是以研究和探讨世界经济领域存在的问题、促进国际际经济领域存在的问题、促进国际际生的交流为宗旨的非官方论论无知,是 1971年由现任论坛下。 1987年,创建的"欧洲管理论坛"。 1987年,"欧洲管理论坛"更名为"世界经济论坛"。论坛会员是承诺遵守、许级力于改善全球状况"宗旨,并级公司。

晚综

乡村旅游让贫困村激情燃烧

6月20日上午10时,商丘虞城县城郊乡郭土楼村村民谢玉真在烈日下忙碌着,将一个小广场上的油菜籽秸秆及碎末清理运走。

"油菜籽收罢了,这些籽皮也得清理干净,不然影响环境,不好看。"谢 玉真向记者解释她正在干的活儿。

53岁的谢玉真是郭土楼村的贫困户,几年前家庭遭遇重大变故,她成了孤寡户。随后,她享受到了低保等政策照顾。

去年10月,村"两委"组织召开村民大会,村民一致同意在杨善庙村民组进行乡村旅游开发,谢玉真把她的4亩多责任田全部拿出来入了股份。从那时到现在,她一直留在村里干杂活,每天按60元计酬,工资由村集体发

"土地还能入股吗?贫困户和村民们愿意冒这个风险?"记者颇为不解。 郭土楼村党支部书记杨新文说:"能! 老百姓不仅愿意,而且热情很高。"

杨新文说,郭土楼村下辖5个自然村,总人口844户3123人,其中贫困

户127户388人,至今未脱贫的还有37户67人。为尽快让村民脱贫致富,从2016年年初开始,村"两委"到陕西袁家村、山东竹泉村等地考察,回来后11次召开村民大会,反复讨论后确定从杨善庙自然村入手搞乡村旅游开发,计划移竹造林700亩以上,打造"豫东大竹海"景观长廊,并在此基础上开办农家乐、豫东特色小吃一条街,最终将郭土楼村打造成一个集游玩、度假、购物、餐饮一体化的休闲农村庄园。

杨新文说,村民对乡村旅游开发项目激情高涨,从2016年10月启动至今,已种植400多亩竹林,有67户贫困户自愿以土地参股。

记者在杨善庙自然村看到,一派 美丽的田园风光令人赏心悦目。虽然 很多项目仍未完工,但一个美丽乡村 的雏形已经具备。

"有国家政策支持,有这样好的村 委班子,俺村一定会越来越好,乡村 旅游也一定能搞起来!"谢玉真说。

据《河南日报》





"复兴号"开启中国高铁领跑新征程

□周 琳

中国标准动车组"复兴号",6月26日在京沪高铁线正式双向首发。它由中国铁路总公司牵头研制、具有完全自主知识产权,并达到世界先进水平。(详见本报今日14版)

"复兴号"首发再次证明,成功的 背后没有偶然,有的是体制机制的保 障。"复兴号"中国标准动车组研制项 目是国家重点支持项目,被列入国家 "十二五"战略性新兴产业示范工程。 自2012年开始,中国铁路总公司集合国内企业、高校、科研单位等优势力量,产学研用紧密结合、协同创新。特别是党的十八大以来,一系列科技体制改革举措出台,着力破除制约创新创造的障碍,为中国高铁实现自主创新营造了良好的制度环境。

"科技兴则民族兴,科技强则国家 强"。近来,一大批具有世界前沿现水 的科技成果在神州大地不断为别成功; 国产大飞机 C919首飞;中国首颗发射 线天卫星"慧眼"发射成功;"墨 号"量子科学实验卫星在国际大战 号"量子科学实验卫星值,"神威超 军"之光"超级计算机蝉联世国新超 军……这些科技成果成为中国新 舞台上的亮丽名片,而科技创新的背 后亦是综合国力的提升。

此次中国标准动车组以"复兴号"命名,其意不言而喻。人们期待,未来能在更多的领域涌现出更多的"复兴号",让中华民族伟大复兴的中国梦早日实现。

共享雨伞被"下架" 无关包容不包容

□然 玉

近日,约有5万把共享雨伞现身杭州街头,它们分布在杭城的火车站、地铁站、商场等公共区域。但不到一天,共享雨伞便已被城管执法人员"下架"、收走了。城管人员表示,共享雨伞在户外公共区域投放时,存在占用公共设施的情况。(新华网)

近年来,"互联网+""共享经济"等,业已成为这一轮创业大潮中最火热的概念。特别是网约车、共享单车所创造的商业奇迹,激励了无数的后来者。从篮球到充电宝,从儿童玩具到雨伞,太多的东西被太多的创业公司所"分享"起来,而随之而来的,

则是各式各样的不适症。

事实上, 共享雨伞被城管"依法"收走的事件,就集中暴露了某些通病: 其一, 名曰"共享",就想当当然地以为或假装以为自己真的是"共享经济"; 其二, 仗着是"共享经济",就认为自己具有先进性、超前性,就认为该由法律法规来适应自己,而不是自己去适应现有的法律法规。

诚然, 法律法规可能存在滞后性, 也有必要根据新的社会现实适后时修正, 但同时需要厘清的是, 任何商业形态并不是加上"共享", 就都可以享有绝对的道德优势地位以及法律上的豁免权。以共享雨伞为例, 它虽以便民性、服务性为说辞, 但本质上是一种经营行为。

通过了资格审查,笔试面试成绩第一,纪元以为自己铁定要被录用了,不料突然接到通知——因专业不符,她的录用资格被江苏省徐州市人社局取消了。纪元的研究生专业是"比较文学与世界文学",此次招考要求的专业是"中国语言文学"。目前,徐州市政府已成立调查组,对有关情况展开调查。(新华网)

如果这背后没什么猫腻的话,那 么杜绝此类招考其实很简单,无论是 公务员招考,还是事业单位招考,都 严格按照高校的专业设置来,严格按 照国务院的学位目录来。如果有什么 猫腻的话,就该揭露出来。

